



Псалом Давида 1

Блажен муж, который на собрание нечестивых не ходил, и на пути грешных не стоял, и в обществе губителей не сидел, **Н**о в законе Господнем — воля его и закону Его он будет поучаться день и ночь. **И** будет он, как древо, посаженное при истоках вод, которое плод свой будет давать в свое время, и лист его не отпадет. И все, что он ни делает, будет благоуспешно. **Н**е так нечестивые, не так: но как прах, который сметает ветер с лица земли! **П**осему не восстанут нечестивые на суд и грешники в собрание праведных. **И**бо знает Господь путь праведных, а путь нечестивых погибнет.

Псалом Давида 2

Зачем волнуются народы и племена замышляют тщетное? Предстали цари земли, и князья собрались вместе против Господа и против Помазанника Его: «**Р**асторгнем узы Их и свергнем с себя иго Их». **Ж**ивущий на небесах посмеется над ними и Господь унирит их. Тогда изречет им во гневе Своем и яростью Свою смятет их. **Я** же поставлен Им царем над Сионом, святою горою Его, **в**озвещать повеление Господне. Господь сказал мне: «Ты — Сын Мой, Я ныне родил Тебя. Проси у Меня и дам Тебе народы в наследие Твое и концы земли во владение Твое. **Б**удешь пасти их жезлом железным, как сосуды горшечника сокрушишь их». **И** ныне, цари, уразумейте, научитесь, все судьи земли. Служите Господу со страхом и радуйтесь пред Ним с трепетом. **В**оспользуйтесь научением, дабы не прогневался Господь, и вы погибнете с правого пути, когда воспламенится вскоре ярость Его. Блаженны все надеющиеся на Него.

**Псалом Давида 3,
КОГДА ОН БЕЖАЛ ОТ АВЕССАЛОМА, СЫНА СВОЕГО**

Господи! как умножились гонители мои! Многие восстают на меня. Многие говорят душе моей: «нет спасения ему в Боге его». Но Ты, Господи, заступник мой, слава моя, и Ты возносишь голову мою. Гласом моим ко Господу я возвзвал, и Он услышал меня с горы святой Своей. Я уснул, спал и встал, ибо Господь защитит меня. Не убоюсь множества людей, кругом нападающих на меня. Восстань, Господи! спаси меня, Боже мой! ибо Ты поразил всех, напрасно враждующих против меня, зубы грешников сокрушил. От Господа спасение, и на народе Твоем благословение Твое.

В конец. Песнь. Псалом Давида 4

Когда я призывал, услышал меня Бог правды моей. В скорби Ты давал мне простор. Помилуй меня и услышь молитву мою! Сыны

человеческие! доколе вы (будете) упорны? Зачем любите суету и ищете лжи? **З**найте же, что Господь сделал дивным преподобного Своего. Господь услышит меня, когда я воззову к Нему. Гневаясь не согрешайте, о чем говорите в сердцах своих, (о том) сокрушайтесь на ложах ваших. **П**риносите жертву правды и уповайте на Господа. **М**ногие говорят: кто укажет нам благо? Отпечатлелся на нас свет лица Твоего, Господи. **Т**ы дал веселье сердцу моему, а они обогатились от плода пшеницы, вина и елея. **С** миром быстро усну и успокоюсь, ибо Ты, Господи, одного меня вселил с надеждою.

О НАСЛЕДСТВУЮЩЕЙ. ПСАЛОМ ДАВИДА 5

Господи! словам моим внемли, уразумей воззвание мое. **В**немли голосу моления моего, Царю мой и Боже мой, ибо Тебе помолюсь, Господи. **П**оутру услышь голос мой, поутру предстану пред Тобою, и Ты увидишь меня.

Ибо Ты Бог, Коему неугодно беззаконие, не водворится у Тебя лукавый. **И** не пребудут беззаконники пред очами Твоими, Ты возненавидел всех совершающих беззаконие. **П**огубишиь всех говорящих ложь, кровожадного и льстивого гнущается Господь. **А** я, по множеству милости Твоей, войду в дом Твой, поклонюсь святому храму Твоему в страхе пред Тобою. **Г**осподи! руководи меня правдою Твою, ради врагов моих исправь путь мой перед Тобою. **И**бо нет в устах их истины, сердце их суетно, гортань их — открытый гроб, языком своим они льстили. **С**уди их, Боже! да отстанут от замыслов своих; за множество нечестия их низринь их, ибо они огорчили Тебя, Господи. **И** да возвеселятся все уповающие на Тебя, во век возрадуются, и вселившись в них, и похвалятся Тобою любящие имя Твое. **И**бо Ты благословиши праведника, Господи: благоволением, как оружием оградил Ты нас.

**В конец.
Песнь. Об осьмом (дне).
Псалом Давида 6**

Господи! Не в ярости Твоей обличай меня и не во гневе Твоем наказывай меня. **Помилуй** меня, Господи, ибо я немощен; исцели меня, Господи, ибо потряслась кости мои. **И** душа моя возмущена сильно. И Ты, Господи, доколе (не явишь мне помощи)? **Обратись**, Господи: избавь душу мою, спаси меня по милости Твоей. **Ибо** никто из умерших не вспоминает о Тебе, а в аду кто исповедает Тебя? Утрудился я от вздоханий моих, каждую ночь омываю ложе мое, слезами моими орошаю постель мою. **Помутилось** от гнева око мое, обветшал я среди всех врагов моих. **Отступите** от меня все, совершающие беззаконие, ибо услышал Господь голос плача моего. **Услышал** Господь моление мое, Господь принял молитву мою. Да постыдятся и смятутся все враги мои, да обратятся вспять и постыдятся весьма скоро.

**Псалом Давида 7,
который он воспел Господу,
по поводу слов Хусия,
сына Иемениина**

Господи Боже мой! на Тебя я уповал, спаси меня от всех гонителей моих и избавь меня. Да не похитит он, как лев, душу мою, когда нет избавителя и спасителя. Господи Боже мой! если я сделал что, если есть неправда в руках моих, Если я отомстил воздающим мне зло, то да паду от врагов моих истощенный, да преследует враг душу мою и да настигнет, и втопчет в землю жизнь мою, и славу мою в прах да вселит. Восстань, Господи, во гневе Твоем, возвысься на пределах врагов Твоих, и воздвигнись, Господи Боже мой, по повелению, какое заповедано было Тобою. И сонм народов окружит Тебя, и над ним поднимись на высоту. Господь судит народы. Суди меня, Господи, по правде моей и по незлобию моему (какое) у меня. Да прекратится злоба

грешников, и направь праведного, Боже, испытующий сердца и утробы по истине. **Помощь** мне от Бога, спасающего правых сердцем. **Бог** — судья праведный и мощный, и долго терпеливый, и не обнаруживающий гнева ежедневно. Если не обратитесь, то Он оружие Свое изощрит, лук Свой Он натянул и подготовил его, **и** в нем приготовил орудия смерти, стрелы Свои сделал для сожигаемых. **Вот** он заболел неправдою, зачал злобу и родил беззаконие. **Он** вырыл ров и углубил его, но упадет в яму, которую сделал: **обратится** злоба его на голову его, и на темя его неправда его сойдет. **Прославлю** Господа за правду Его и воспою имени Господа Вышнего.

В конец. О точилах.

Псалом Давида 8

Господи, Господь наш! как дивно имя Твое на всей земле! ибо величие Твое превознеслось выше небес. **Из** уст младенцев и грудных

детей Ты устроил хвалу, ради врагов Твоих, дабы погубить врага и мстителя. **Как** я посмотрию на небеса, дела Твоих перстов, на луну и звезды, которые Ты основал, — то что такое человек, что Ты помнишь его? или сын человеческий, что посещаешь его? **Малым** чем Ты умалил его пред Ангелами, славою и честью Ты увенчал его, и поставил его над делами рук Твоих, все покорил под ноги его: **овец** и волов всех, а также и скот полевой, птиц небесных и рыб морских, проходящих стези морские. Господи, Господь наш! как дивно имя Твое на всей земле!

В конец. О тайнах сына.
Псалом Давида 9

Исповедуюсь Тебе, Господи, всем сердцем моим, поведаю все чудеса Твои. Возвеселюсь и возрадуюсь о Тебе, воспою имени Твоему, Вышний, при обращении врага моего вспять: изнемогут и погибнут они от лица Твоего.

Ибо Ты решил суд мой и тяжбу мою: воссел на престол Судящий по правде. Ты наказал народы, и погиб нечестивый. Имя его Ты изгладил на век и в век века. **У** врага совершенно истощилось оружие, и города Ты разрушил: погибла память о нем с шумом. **А** Господь вечно пребывает, приготовил Он для суда Престол Свой. **И** Он будет судить вселенную по правде, будет судить людей по правоте. **И** был Господь прибежищем убогому, помощником в нужное время, в скорбях. **И** да уповают на Тебя знающие имя Твое, ибо Ты не оставил ищащих Тебя, Господи. Пойте Господу, живущему в Сионе, возвестите среди народов дела Его, ибо, взыскивая за кровь их, вспомнил, не забыл вопля убогих. Помилуй меня, Господи! Усмотри унижение мое от врагов моих Ты, Который возносишь меня от врат смерти, чтобы я возвещал все хвалы Твои во вратах дщери Сионовой. Возрадуемся о спасении Твоем. Погрязли народы в пагубе, которую устроили: в той

сети, которую они скрыли, увязла нога их. Господь познается, совершая суды: в делах рук своих погряз грешник. Да пойдут грешники в ад, все народы, забывающие Бога. **Ибо** не навсегда забыт будет нищий, надежда убогих не погибнет до конца. **Восстань**, Господи! Да не преобладает человек, да судятся народы пред Тобою. **Поставь**, Господи, законодателя над ними, да знают народы, что они люди. Почему Ты, Господи, стал вдали? презираешь благополучие (и) скорби? **Когда** гордится нечестивый, раздражается нищий: гибнут они от замыслов, которые обдумывают. **Ибо** хвалим бывает грешник за похоти души своей и обидчик одобряется. **Раздражил** Господа грешник, по великой дерзости своей (говоря): «Не взыщет Он». Нет Бога пред лицом его. **Во** всякое время пути его нечисты, отстраняются суды Твои от лица его, над всеми врагами своими он господствует. **Ибо** сказал в сердце своем: «Не поколеблюсь, из рода в род (буду) без зла». Уста его полны клятвы, горечи

и лести, на языке его мучение и злоба. **Сидит он в засаде, в тайниках, с богатыми, чтобы убить невинного, глаза его подсматривают за нищим.** Подстерегает в потаенном месте, как лев в логовице своем, подстерегает, чтобы схватить нищего, схватить нищего, привлекши его сетью своею. **Смирит его, наклонится и упадет, когда он обладает убогими.** Ибо сказал в сердце своем: «Бог забыл, отвратил лицо Свое, чтобы никогда не видеть». **Восстань, Господи, Боже мой!** да поднимется рука Твоя, не забудь убогих Твоих до конца. **Чем нечестивый прогневал Бога?** Тем, что сказал в сердце своем: «Он не взыщет». (**Но**) Ты видишь, ибо Ты смотришь на страдание и озлобление. Да предан будет он в руки Твои: Тебе предоставлен нищий, сироте Ты будь помощником. **Сокруши мышцу грешному и лукавому, так что поищется грех его и не найдется.** Господь — Царь во век и в век века. Исчезните, язычники, с земли Его! **Желание убогих Ты услышал, Господи, преданности**

сердца их вняло ухо Твое. **О**правдай сироту и смиренного, дабы не продолжал более человек величаться на земле.

В конец. Псалом Давида 10

На Господа уповаю, как скажете душе моей: «Улетай на горы, как птица»? **И**бо вот, грешники натянули лук, заготовили в колчан стрелы, чтобы во мраке стрелять в правых сердцем. **И** что Ты совершил, то они разрушили, а праведник что сделал? Господь во храме святом Своем: Господь — на небе Престол Его, очи Его взирают на нищего, зеницы Его испытывают сынов человеческих. Господь испытывает праведного и нечестивого, а любящий неправду ненавидит свою душу. **Н**изведет Он на грешников сети: огонь, и сера, и дух бурный — их доля (из) чаши. **И**бо Господь праведен и возлюбил правду, правоту видит лицо Его.

**В КОНЦ. ОБ ОСЬМОМ (ДНЕ).
ПСАЛОМ ДАВИДА 11**

Спаси меня, Господи, ибо не стало праведного, ибо мало истины среди сынов человеческих. Суетное говорил каждый ближнему своему: уста льстивые (говорили) от сердца, и от сердца говорили злобное. Истребит Господь все уста льстивые, язык высокомерный, тех, которые говорят: «Язык наш возвеличим, уста наши при нас, кто нам Господь?» Ради страдания нищих и вздохания убогих ныне восстану, говорит Господь, явлюсь спасением, откроюсь в нем. Слова Господни — слова чистые, серебро расплавленное, испытанное в земле, седмикратно очищенное. Ты, Господи, сохранишь нас и сбережешь нас от рода сего и во век. Нечестивые вокруг ходят. По высоте Твоей Ты умножил попечение о сынах человеческих.

В конец. Псалом Давида 12

Доколе, Господи, будешь забывать меня до конца? доколе будешь отвращать лицо Твое от меня? Доколе я буду слагать помыслы в душе моей, (а) печали в сердце моем день и ночь? доколе будет возноситься надо мною враг мой? Призри, услыши меня, Господи, Боже Мой, просвети очи мои, да не усну смертно. Да не скажет враг мой: «Я преодолел его!» Угнетающие меня обрадуются, если я поколеблюсь. Я же уповал на милость Твою: возрадуется сердце мое о спасении Твоем, воспою Господу, облагодетельствовавшему меня, и буду петь имени Господа Вышнего.

В конец. Псалом Давида 13

Безумный сказал в сердце своем: «Нет Бога». Они развратились и гнусны стали в делах: нет делающего добро. Господь с неба призрел на сынов человеческих, чтобы видеть, есть ли

разумевающий или ищущий Бога. **В**се уклонились, все стали совершенно негодны, нет делающего добро, нет ни одного. **Н**еужели не вразумятся все делающие беззаконие, поедающие народ Мой, как едят хлеб? Господа они не призывали, (посему) там они трепетали от страха, где не было страха, ибо Господь — в роде праведных. **С**овет бедного вы посрамили, но упование его — Господь. **К**то даст с Сиона спасение Израилю? **К**огда возвратит Господь пленный народ Свой, (тогда) возрадуется Иаков и возвеселится Израиль.

В конец. Псалом Давида 14

Господи! кто будет обитать в жилище Твоем? или кто поселится на святой горе Твоей? **Т**от, кто ходит непорочно и делает правду, говорит истину от сердца своего, **к**то не льстил языком своим, и не делал зла ближнему своему, и не принимал поношения на ближайших своих, тот, в глазах коего презрен лукавый, кто

боящихся Господа славит; клянется своему ближнему, и не нарушает клятвы. **К**то серебра своего не давал в рост, и даров против невинных не принимал. Делающий сие не поколеблется во век.

Столпописание Давида 15

Сохрани меня, Господи, ибо на Тебя я уповал. **Я** сказал Господу: Ты — Господь мой, не имеешь нужды в моих благах. **С**вятым, которые на земле Его, Он дивно явил все Свои желания среди них. **У**множились немощи их, но потом скоро (миновали). Я же не созову собраний их для (пролития) крови и не вспомню имен их устами моими. Господь есть часть достояния моего и чаши моей, Ты устраиваешь мне достояние мое. **В**ерви межевые положены для меня на лучших (местах) моих, ибо достояние мое — самое лучшее для меня. **Б**лагословлю Господа, вразумившего меня, даже и ночью научала (сему) меня внутренность моя. **В**сегда я видел

Господа пред собою, ибо Он одесную меня, дабы не поколебаться мне. Посему возвеселилось сердце мое и возрадовался язык мой, а также и плоть моя вселится с надеждою, что Ты не оставишь души моей в аду и не дашь преподобному Твоему видеть тление. Ты показал мне пути жизни, наполнишь меня веселием пред лицом Твоим, блаженство в деснице Твоей во век.

Молитва Давида 16

Услышь, Господи, правду мою, внемли молению моему, выслушай молитву мою не из льстивых уст. От лица Твоего суд мне да изыдет, очи мои да видят правоту. Ты испытал сердце мое, посетил ночью, испытал (огнем) меня, и не нашлось во мне неправды. Чтобы уста мои не говорили о делах человеческих, я хранил жестокие пути, по словам уст Твоих. Утверди стопы мои на стезях Твоих, чтобы не поколебались ноги мои. Я воззвал,

ибо Ты, Боже, слушал меня, приклони ухо
Твое ко мне и услышь слова мои. **Яви** дивно
милости Твои, спасая надеющихся на Тебя
от противников десницы Твоей. **Сохрани** меня,
Господи, как зеницу ока, под кровом крыльев
Твоих укрой меня **от** нечестивых, обижаю-
щих меня: враги мои стеснили душу мою.
Они заключились в туке своем: уста их говори-
ли высокомерное. Гонители мои ныне окружи-
ли меня, глаза свои устремили, чтобы ринуть
на землю: **Подстерегли** меня, подобно льву,
бросающемуся на добычу, и подобно львенку,
живущему в тайных местах. **Восстань**, Господи,
предупреди их и запни их, удали душу мою
от нечестивого, оружие Твое — **от** врагов руки
Твоей. Господи! от малых на земле отдели
их при жизни их: хотя сокровищами Твоими
наполнилось сердце их, из хранилищ Твоих
пресыщены они сыновьями и оставили оста-
ток потомкам своим, **но** я в правде явлюсь
перед лицо Твое, насыщусь, когда явится мне
слава Твоя.

СОДЕРЖАНИЕ

Псалом Давида 1	5
Псалом Давида 2	6
Псалом Давида 3, когда он бежал от Авессалома, сына своего	7
В конец. Песнь. Псалом Давида 4	7
О наследствующей. Псалом Давида 5	8
В конец. Песнь. Об осьмом (дне). Псалом Давида 6	10
Псалом Давида 7, который он воспел Господу, по поводу слов Хусия, сына Иемениина.	11
В конец. О точилах. Псалом Давида 8	12
В конец. О тайнах сына. Псалом Давида 9	13
В конец. Псалом Давида 10	17
В конец. Об осьмом (дне). Псалом Давида 11. . .	18
В конец. Псалом Давида 12	19
В конец. Псалом Давида 13	19
В конец. Псалом Давида 14	20
Столописание Давида 15.	21
Молитва Давида 16	22

В конец. Отрока Господня Давида 17, который произнес Господу слова песни сей в день, в который избавил его Господь от руки всех врагов его от руки Саула, и сказал:	24
В конец. Псалом Давида 18	28
В конец. Псалом Давида 19	29
Псалом Давида 20.	30
В конец. Об утреннем заступлении.	
Псалом Давида 21.	32
Псалом Давида 22.	34
Псалом Давида 23. В первый день недели	35
Псалом Давида 24.	36
Псалом Давида 25.	38
Псалом Давида. Прежде помазания, 26.	39
Псалом Давида 27.	41
Псалом Давида 28. На исход скинии	42
Псалом песни 29. На обновление дома Давидова	43
В конец. Псалом Давида 30.	
При исступлении	44
Псалом Давида 31. В научение	47
Псалом Давида 32, не надписанный у евреев	48

Псалом Давида 33,	
когда он изменил лицо свое пред Авимелехом, и тот отпустил его, и он ушел	50
Псалом Давида 34.	51
В конец. Отрока Господня Давида 35	54
Псалом Давида 36.	55
Псалом Давида 37. В воспоминание. На субботу.	59
В конец. Идифуму. Песнь Давида 38.	61
В конец. Псалом Давида 39	62
В конец. Псалом Давида 40	64
В конец. В научение. Сынам Кореевым. Псалом Давида 41	65
Псалом Давида 42.	
Не надписанный у евреев.	67
В конец. Сынам Кореевым.	
В научение. 43	68
В конец. Об имеющих измениться. Сынам Кореевым. В научение. Песнь о Возлюбленном, 44	70
В конец. Чрез сынов Кореевых.	
О тайнах. Псалом 45	72
В конец. Чрез сынов Кореевых. Псалом 46	73

Псалом песни. Сынам Кореевым.	
На второй (день) недели, 47	74
В конец. Сынам Кореевым. Псалом 48	75
Псалом Асафа 49	77
В конец. Псалом Давида, когда вошел к нему Нафан пророк, после того, как он вошел к Вирсавии, жене Урия, 50 . . .	79
В конец. В научение Давида.	
Когда пришел Идумеянин Доик и возвестил Саулу и сказал ему: Давид пришел в дом Авимелеха, 51	81
В конец. Радостная хоровая песнь.	
В научение. Давида, 52	82
В конец. Песнь. В научение. Давида.	
Когда пришли Зифеи и сказали Саулу: вот Давид не у нас ли скрылся? 53	83
В конец. Песнь. В научение. Асафа, 54	83
В конец. О народе, удаленном от святынь. Давида. В столпописание. Когда удерживали его иноплеменники в Гефе, 55. . .	86
В конец. Не погуби Давида.	
В столпописание. Когда он убегал от Саула в пещеру, 56	87
В конец. Не погуби. Давида.	
В столпописание, 57	88

В конец. Не погуби. Давида.	
В столпописание. Когда Саул послал стеречь дом его, чтобы умертвить его, 58	89
В конец. Об имеющих измениться.	
В столпописание. Давида. В научение. Когда он сожег Средоречие Сирийское и Сирию Совалльскую, и возвратился Иоав и поразил Едома в Соляной долине, двенадцать тысяч, 59	91
В конец. Песнь Давида. Псалом 60	92
В конец. Чрез Идифума. Псалом Давида 61	93
Псалом Давида, когда он был в пустыне Иудейской, 62	95
В конец. Псалом Давида 63	96
В конец. Псалом, песнь Давида. Песнь Иеремии и Иезекииля, народа переселенного, когда хотели они выходить (из плена), 64	97
В конец. Песнь псалма воскресения, 65	98
В конец. Песнь. Псалом песни Давида, 66	100
В конец. Псалом песни Давида, 67	101
В конец. Об имеющих измениться. Псалом Давида 68 .	104
В конец. В воспоминание о том, что спас меня Господь, 69	107

Псалом Давида. Сынов Ионадавовых и первых пленников.	
Не надписан у евреев, 70	108
О Соломоне. Псалом Давида 71	110
Псалом Асафа, 72	112
В научение. Асафа, 73	114
В конец. Не погуби. Псалом песни Асафа, 74	116
В конец. Песнь. Псалом Асафа. Песнь об Ассириянине, 75	117
В конец. Чрез Идифума. Псалом Асафа, 76	118
В научение. Асафа, 77	120
Псалом Асафа, 78	126
В конец. Об имеющих измениться. Откровение. Асафа. Псалом 79	127
В конец. О точилах. Псалом Асафа, 80	129
Псалом Асафа, 81	130
Песнь-псалом. Асафа, 82	131
В конец. О точилах. Сынам Кореевым. Псалом 83	132
В конец. Сынам Кореевым. Псалом 84	134
Молитва Давида, 85	135
Сынам Кореевым. Псалом-песнь 86	136

Песнь-псалом. Сынам Кореевым.	
В конец. Радостная хоровая песнь.	
Для ответа. В научение. Емана	
израильтянина, 87	137
В научение Ефама израильтянина, 88	139
Молитва Моисея, человека Божия, 89	143
Хвалебная песнь. Давида.	
Не надписана у евреев, 90	144
Псалом-песнь. В день субботний, 91	146
В день предсубботний, когда населилась	
земля. Хвалебная песнь. Давида, 92	147
Псалом Давида.	
В четвертый (день) недели, 93	148
Хвалебная песнь Давида.	
Не надписана у евреев, 94	150
Хвалебная песнь Давида.	
Когда строился дом, после пленения.	
Не надписан у евреев, 95	151
Псалом Давида.	
Когда земля его устроялась.	
Не надписан у евреев, 96	152
Псалом Давида 97.	153
Псалом Давида 98.	154
Псалом Давида. Хвалебный, 99	155
Псалом Давида 100	155

Молитва бедного, когда он унывает и изливает пред Господом моление свое, 101	156
Псалом Давида, 102	159
Псалом Давида о бытии мира, 103	160
Аллилуия, 104	163
Аллилуия, 105	166
Аллилуия, 106	170
Песнь. Псалом Давида, 107	173
В конец. Псалом Давида, 108	175
Псалом Давида, 109	177
Аллилуия, 110	178
Аллилуия. Псалом, 111	179
Аллилуия, 112	180
Аллилуия, 113	180
Аллилуия, 114	182
Аллилуия, 115	183
Аллилуия, 116	184
Аллилуия, 117	184
Аллилуия, 118	186
Песнь степеней, 119	198
Песнь степеней, 120	199
Песнь степеней, 121	200

Песнь степеней, 122	201
Песнь степеней, 123	201
Песнь степеней, 124	202
Песнь степеней, 125	202
Песнь степеней, 126	203
Песнь степеней, 127	204
Песнь степеней, 128	204
Песнь степеней, 129	205
Песнь степеней, 130	206
Песнь степеней, 131	206
Песнь степеней, 132	207
Песнь степеней, 133	208
Аллилуия, 134	208
Аллилуия, 135	210
Псалом Давида. Чрез Иеремию, 136.	211
Псалом Давида. Аггея и Захарии, 137	212
В конец. Давида. Псалом Захарии, в рассеянии, 138	213
В конец. Псалом Давида, 139	215
Псалом Давида, 140	217
В научение. Давида, когда он в пещере молился, 141	218
Псалом Давида, когда его преследовал Авессалом, сын его, 142.	219

Псалом Давида. О Голиафе, 143	220
Хвала Давида, 144.	222
Аллилуия. Аггея и Захарии, 145	223
Аллилуия, 146	224
Аллилуия. Аггея и Захарии, 147	225
Аллилуия. Аггея и Захарии, 148	226
Аллилуия, 149	227
Аллилуия, 150	228
Сей псалом писан особо, вне числа 150 псалмов Давида, когда он единоборствовал с Голиафом, 151.	229